



УКРАЇНА

**ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205, тел.418-38-49

e-mail:rda@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 37371727

22.02.2018 № 104-30(г)-854

на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

«foi+request-31395c21af0f@dostup.pravda.com.ua

Шановний Альфреде!

В Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації розглянуто Ваш запит на інформацію від 16.02.2018 № 104-30 (з) щодо включення до реєстру ремонтних робіт по житловому будинку № 18 на вул. Маршала Тимошенка.

За результатами розгляду повідомляємо, що житловий будинок № 18 на вул. Маршала Тимошенка належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва переданий в оперативне управління Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації, обліковується на балансі комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» та перебуває на експлуатаційному обслуговуванні житлово-експлуатаційної ділянки № 504, яка здійснює поточне утримання житлових будинків за кошти, що надходять від плати за послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій. За рахунок цих коштів, підприємство виконує роботи з поточного ремонту.

Житловий будинок № 18 на вул. маршала Тимошенка, 1984-94 року забудови, тому в зв'язку з тривалим терміном експлуатації сходові клітини потребують капітального ремонту. Дитячий майданчик за вищезазначеною адресою знаходиться в задовільному санітарно-технічному стані але потребує облаштування новими, більш сучасними елементами. Роботи по встановленню нових елементів на дитячому майданчику відносяться до робіт капітального характеру.

Відповідно до чинного законодавства капітальний ремонт житлового фонду фінансується за рахунок бюджетних коштів. В порядку здійснення контролю за станом житлового фонду та виконання вимог ст. 14 чинного Житлового Кодексу України, відповідними підрозділами Оболонської РДА, за участю балансоутримувачів житлових будинків сформовано Реєстр ремонтних робіт в житловому фонді м. Києва по житлових будинках Оболонського району, який відображає потребу в усіх видах ремонту капітального характеру і є підставою для формування відповідних програм ремонту житлового фонду з


визначенням черговості проведення робіт. Капітальний ремонт сходових клітин та дитячого майданчика на вул. Маршала Тимошенка, 18 внесено до реєстру та буде враховано при формуванні відповідних програм на наступні роки в межах виділеного бюджетного фінансування

Додаток 1 арк.

З повагою



О. Цибульшак



Сагайдак  
Кириченко  
Зарічча  
338-31-24

Витяг з реєстру ремонтних робіт в житловому фондi КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва"

№ з/п	Експлуату юча організація	Адреса	Вид ремонтних робіт	Одиниц я виміру	Обсяг робіт	Орієнтовна варіість, тис. грн.
обол	ЖЕД-504	вул. Маршала Тимошенка, 18 (4 під.)	ремонт сходових клітин	м2	1040	300,0
обол	ЖЕД-504	вул. Маршала Тимошенка, 18	дитячий майданчик	од	1	70,0
		Разом:				370,0